



## **В Челябинской области бывший глава сельского поселения признан виновным в присвоении муниципального имущества**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Цвиллингского сельского поселения Чесменского района Леониду Максимову, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что Максимов, являвшийся в период 2005-2010 годов главой Цвиллингского сельского поселения, превышая полномочия заключил без решения жилищной комиссии со своим сыном договор социального найма квартиры в доме, ранее признанным ветхо-аварийным. При этом сын фактически не проживал на территории поселка. В 2010 году сын был включен в список граждан, подлежащих переселению из ветхо-аварийного жилья, после этого получил муниципальные квартиру, оформил на нее право собственности и продал.

Аналогичный преступный эпизод был совершен Максимовым при передачи квартиры специалисту сельской администрации, которая также не являлась нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Приговором суда Максимову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/988313>